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o) Eivar lim (f(x)—x)= lim (x— X 1—xj:—lim X im X = lim2=0 dpa n
X +

gubeia ¢:y =x eivar acvurmtwn G C, OTO +o0.
B) Ma ta Kowa onUela TNG £:y = x HE TNV ypadLkr mapaotacn Tng cuvaptnong f emAUouue

x-1 x-1

2

> =X =0 x-1=0<x=1.
X +1 X +1

v e§lowon f(x)=x.EtoL, éxoupe: X —

Apa N QCUUMTWTN &£:y =X TEUVEL TNV ypadLKr MapAcTaon TG cuvaptnong f oto onueio
(1,f(1)), SnAadh oto (1,1).
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v) A6 o iponyolpevo epwtnpa ivat f(1)=1. Akéun eivar £(0)=0-

oxveL 6t 0#1 kat f(1)=f(0), cupmepaivoupe 6tLn ouvdptnon f Sev eivar "1-1".



